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MANGA 
Excelentissimo Senhor Presidente: 

Tenho a honra de encaminhar a apreciacao de Vossa ExceRncia e D. Pares, o 
incluso Projeto de Lei que denomina de "ANTONIO CARLOS ZfICOLO" a Rua 14 (Catorze) do 
Jardim Reserva Ipanema, que se inicia na Rua 18 (Dezoito) e termina junto a area remanescente II 
daquele mesmo Jardim e cld outras providencias. 

Primeiramente cumpre informar que este Projeto de Lei é consequencia de 
encaminhamento do Vereador Rafael Domingos Militao, corn a apresentacao da Justificativa que 
segue abaixo: 

-\ 0 Sr. Antonio Carlos Thcolo nasceu em Santa Barbara d'Oeste/SP, aos 2 de 	‘  
agosto de 1946 e era filho dos Srs. Sylvio Zucolo e Regina Trevisan Zucolo. Contraiu nOpcias corn a 
Sra. Ana Maria Almeida Prado, a qual passou a se chamar Ana Maria Prado Zncolo. Dessa feliz uniao 
sobrevieram tres filhos: Antonio Carlos, Ana Paula e Ana Lucia. A 

O homenageado sempre foi muito trabalhador. Incansavel, laborou junto ao 
comercio local e ern meados da decada de 1970 adquiriu seu prOprio negOcio, a casa de material para 
construcao denominada "Mercantil Prado", situada a Rua Francisco Scarpa n° 131, a qual permanece 
em funcionamento ate os dias de hoje. Tambem pela decada de 1970 adquiriu sua residencia 
localizada no Bairro Trujillo, onde residiu ate seu falecimento. 

Homem empreendedor, sempre cumprindo corn seus deveres, o Sr. Antonio 
Carlos, corn seu comercio gerou muitos empregos. Atuou sempre em favor dos semelhantes, 
auxiliando na prosperidade de nossa sociedade como um todo. Honesto, de conduta exemplar, 
representa urn verdadeiro exemplo a ser seguido, quer como chefe de familia, quer como cidadao 
honrado e trabalhador. 

Seu falecimento em 27 de marco de 2011 deixou enlutados nao so familiares, 
.?? 

mas tambem todos os que o conheceram e a presente proposicao perpetuard seu nome na memOria da 
cidade. 

Pelas raziies aqui expostas aguardo o apoio dessa Casa de Leis a fim de que 
sejam apreciadas as razaes e fundamentos do presente Projeto de Lei, sendo o mesmo, ao final, 
transformado ern Lei. 

Renovo a Vossa Excelencire Nobres Pares protestos de estima e consideracao e 
subscrevo-me. 

A 

10 CALIIMNI CRESPO 
Ito Munitipal 

Ao 
Exmo. Sr. 
RODRIGO MAGANHATO 
DD. Presidente da Camara Municipal de 
SOROCABA 
PL Denominacao de via — "Antonio Carlos Zucolo". 
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(Dispoe sobre denominacao de "ANTONIO 
CARLOS ZUCOLO" a uma via ptiblica e di 
outras provid'encias). 

A Camara Municipal de Sorocaba decreta: 

Art. 1° Fica denominada "ANTONIO CARLOS ZUCOLO" a Rua 14 (Catorze) 
do Jardim Reserva Ipanema, que se inicia na Rua 18 (Dezoito) e termina junto a area remanescente 11 
daquele mesmo Jardim. 

Art. 2° A placa indicativa contera, alem do nome, a expressao "Cidadao 
Emerito" — 1946 — 2011. 

Art. 3° As despesas corn a execucao da presente Lei correrao por conta de verba 
orcamentaria pr6pria. 

Art. 4° Esta Lei entra 	na data de sua publicacao. 

JOSEt 	■ , 10 rALTNftRESPO 
'refeito Muff inal 
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CAMARA MUNICIPAL DE SOROCABA 
ESTADO DE SAO PAULO 

SECRETARIA jUR1DICA 

III — declaraccro de obit° fornecida pelo servico funerario; 

IV — certidcro de alto. (Redacao do § 3 0  e incisos de I a IV, dada 

pela Resolucc7o n°365, de 31 de marco de 2011) 

Referente a discussao da materia, que trata esta 

Proposicao, estabelece o RIC: 

Art. 135. Sofrercio apenas uma discusslio as seguintes proposicOes: 

VII — projetos de lei sobre denominac5es de vias pablicas, 

logradouros e proprios municipais. 

Constata-se que este Projeto de Lei encontra 

guarida na Lei Organica do Municipio de Sorocaba e no Regimento Interno da Camara 

Municipal de Sorocaba, sendo que, sob o aspecto juridic°, nada a opor.  

o parecer. 

Sorocaba, 03 de agosto de 2.017. 

MARS MACIEL IREIRA 

/ASSESSOR JURIDIC 

De acordo: 

MARCIA PEGORELLI ANTUNES 

Secretaria Juridica 

3 
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Sorocaba, 9 de novembro de 2017. 

A Sua Excelencia o Senhor 
JOSE ANTONIO CALDINI CRESPO 
Prefeito Municipal de Sorocaba 

Assunto: "Envio de AutOgrafos" 

Excelentissimo Senhor Prefeito Municipal, 

Estamos encaminhando a Vossa Excelencia os seguintes Aut6grafos, ja aprovados 
em definitivo por este Legislativo: 

• 
• 
• 

AutOgrafo no 120/2017 ao Projeto de Lei n' 189/2017; 
AutOgrafo n° 121/2017 ao Projeto de Lei n" 193/2017; 
AutOgrafo n° 122/2017 ao Projeto de Lei n" 221/2017; 

• AutOgrafo n° 123/2017 ao Projeto de Lei n" 202/2017; 
• AutOgrafo n° 124/2017 ao Projeto de Lei n" 216/2017; 
• AutOgrafo n° 125/2017 ao Projeto de Lei n" 205/2017; 
• Autografo n° 126/2017 ao Projeto de Lei n° 238/2017; 

Sendo sO o que nos apresenta para o momento, subscrevemo-nos, 

ROSA 

Atenciosamente, 

RODRIG TO 

t • i 
Est* impress° tel confeccionado 

corn papel 100% reciclado 



CAMARA MUNICIPAL DE SOROCABA 
ESTADO DE SA0 PAULO 

AUTOGRAFO N° 123/2017  

AIJ 

PREFEITURA MUNICIPAL DE SOROCABA  

LEI N° 	DE 	 DE 	 DE 2017 

DispOe sobre denominacao de "ANTONIO CARLOS 
ZI:JCOLO" a uma via pablica e dá outras providencias. 

PROJETO DE LEI N° 202/2017, DO EXECUTIVO 

A Camara Municipal de Sorocaba decreta: 

Art. 1° Fica denominada "ANTONIO CARLOS ZOCOLO" a Rua 14 
(catorze) do Jardim Reserva Ipanema, que se inicia na Rua 18 (dezoito) e termina junto a area 
remanescente II daquele mesmo Jardim. 

Art. 2° A placa indicativa contera, alem do nome, a expressao "Cidadao 
Emerito 1946 — 2011". 

Art. 3° As despesas corn a execucao da presente Lei correrao por conta 
de verba orcamentaria propria. 

Art. 40  Esta Lei entra em vigor na data de sua publicacao. 

Rosa/ 
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ATOS DO PODER EXECUTIVO 

(Processo n2 14.111/2017) 
LEI N 9  11.611, DE 30 DE NOVEMBRO DE 2017.   

(Dispoe sobre denominagao de "ANTONIO CARLOS ZOCOLO" a uma via publica e de outras 
providencias). 
Projeto de Lei n 2  202/2017 — autoria do EXECUTIVO. 
A Camara Municipal de Sorocaba decreta e eu promulgo a seguinte Lei: 
Art. 1 2  Fica denominada "ANTONIO CARLOS ZOCOLO" a Rua 14 (catorze) do Jardim Reserve 
Ipanema, que se inicia na Rua 18 (dezoito) e termina junto a area remanescente II daquele 
mesmo Jardim. 
Art. 2 9  A place indicative contera, alem do nome, a expressao "Cidadao Emerito 1946— 2011". 
Art. 3 2  As despesas corn a execucao da presente Lei correrao por conta de verba orcamentaria 
propria. 
Art 	Este Lei entra em vigor na data de sua publicagao. 
Pal 	dos Tropeiros, em 30 de novembro de 2017,   3632  da Fundagao de Sorocaba. 
JOSE ANTONIO CALDINI CRESPO 
Prefeito Municipal 
GUSTAVO PORTELA BARATA DE ALMEIDA 
Secreted° dos Assuntos Juridicos e Patrimoniais 
ERIC RODRIGUES VIEIRA 
Secretario do Gabinete Central 
LUIZ ALBERTO FIORAVANTE 
Secreted° de Planejamento e Projetos 
Publicada na Divisao de Controle de Documentos e Atos Oficiais, na data supra. 
VIVIANE DA MOTTA BERTO 
Chefe da Divisao de Controle de Documentos e Atos Oficiais 
JUSTIFICATIVA: 
SAJ-DCDAO-PL-EX- 064/2017 
Processo n 2  14.111/2017 
Excelentissimo Senhor Presidente: 
Tenho a honra de encaminhar a apreciagao de Vossa Excelencia e D. Pares, o incluso Projeto 
de Lei que denomina de "ANTONIO CARLOS ZOCOLO" a Rua 14 (Catorze) do Jardim Reserve 
Ipanema, que se inicia na Rua 18 (Dezoito) e termina junto a area remanescente II daquele 
mesmo Jardim e de outras providencias. 
Primeiramente cumpre informar que este Projeto de Lei é consequencia de encaminhamento 
do Vereador Rafael Domingos Mika°, corn a apresentacao da Justificative que segue abaixo: 
0 Sr. Antonio Carlos alcolo nasceu em Santa Barbara d'Oeste/SP, aos 2 de agosto de 1946 
e era filho dos Srs. Sylvia Zucolo e Regina Trevisan Zucolo. Contraiu nupcias corn a Sra. Ana 
Maria Almeida Prado, a qual passou a se chamar Ana Maria Prado ZOcolo. Dessa feliz uniao 
sobrevieram tres filhos: Antonio Carlos, Ana Paula e Ana Lucia. 
O homenageado sempre foi muito trabalhador. Incansavel, laborou junto ao comercio local e 
ern 	ldos da decade de 1970 adquiriu seu proprio neg6cio, a case de material pare constru- 
car. 	.ominada "Mercantil Prado", situada a Rua Francisco Scarpa n 2  131, a qual permanece 
em funcionamento ate os dias de hoje. Tambern pela decade de 1970 adquiriu sua residencia 
localizada no Bairro Trujillo, onde residiu ate seu falecimento. 
Homem empreendedor, sempre cumprindo corn seus deveres, o Sr. Antonio Carlos, corn seu 

comercio gerou muitos empregos. Atuou sempre ern favor dos semelhantes, auxiliando na 
prosperidade de nossa sociedade como urn todo. Honesto, de conduta exemplar, representa 
urn verdadeiro exemplo a ser seguido, quer coma chefe de familia, quer como cidadao hon-
rado e trabalhador. 
Seu falecimento em 27 de marco de 2011 deixou enlutados nao so familiares, mas tambern 
todos ox que o conheceram e a presente proposicao perpetuara seu name na memoria da 
cidade. 
Pelas razoes aqui expostas aguardo o apoio dessa Casa de Leis a fim de que sejam apreciadas 
as razoes e fundamentos do presente Projeto de Lei, sendo o mesmo, ao final, transformado 
em Lei. 
Renovo a Vossa Excelencia e Nobres Pares protestos de estima e consideracao e subscrevo-
-me. 

(Processo n9 13.956/2017) 
LEI N9 11.612, DE 30 DE NOVEMBRO DE 2017.   

(Disp6e sabre denominacao de Professora "EVA APPARECIDA JOAO DE FREITAS" a urn proprio 
municipal e de outras providencias). 
Projeto de Lei n 9  216/2017 — autoria do EXECUTIVO. 
A Camara Municipal de Sorocaba decreta e eu promulgo a seguinte Lei: 
Art. 1 2  Fica denominado Professora "EVA APPARECIDA JOAO DE FREITAS" o Centro de Educe-
cao Infantil localizado a Rodovia Emerenciano Prestes de Barros n 2  3.757 —Jardim Caranda. 
Art. 29 A place indicative canter& alem do name, a expressao "Cidada Emerita 1937 - 2016". 
Art. 3 2  As despesas corn a execucao da presente Lei correrao par conta de verba orgamentaria 
propria. 
Art. 42  Este Lei entra em vigor na data de sua publicacao. 
Palacio dos Tropeiros, em 30 de novembro de 2017,   3639  da Fundacao de Sorocaba. 
JOSE ANTONIO CALDINI CRESPO 
Prefeito Municipal 
GUSTAVO PORTELA BARATA DE ALMEIDA 
Secreted° dos Assuntos Juridicos e Patrimoniais 
ERIC RODRIGUES VIEIRA 
Secreted° do Gabinete Central 
Publicada na Divisao de Controle de Documentos e Atos Oficiais, na data supra. 
VIVIANE DA MOTTA BERTO 
Chefe da Divisao de Controle de Documentos e Atos Oficiais 
JUSTIFICATIVA: 
SAJ-DCDAO-PL-EX- 072/2017 
Processo n 2  13.956/2017 
Excelentfssimo Senhor Presidente: 
Tenho a honra de encaminhar para apreciacao e deliberacao dessa E. Casa o presente Projeto 
de Lei que dispoe sobre a denominacao de "PROFESSORA EVA APPARECIDA JOAO DE FREITAS" 
o Centro de Educacao Infantil localizado a Rodovia Emerenciano Prestes de Barros n 9  3.757 — 
Jardim Caranda e da outras providencias. 
Primeiramente cumpre informar que este Projeto de Lei é consequencia de encaminhamento 
do I. Vereador Jose Francisco Martinez, com a apresentacao da Justificative que segue abaixo: 
A Sra. Eva Apparecida Joao de Freitas nasceu em Pilar do Sul/SP, no dia 5 de maio de 1937. Era 
filha dos Srs. Felicio Joao e Esmeralda Joao. Iniciou seus estudos naquela cidade, na Escola Pa-
dre Jose de Anchieta (curso primario) e o curso Normal nesta cidade, no lnstituto de Educacao 
"Dr. Julio Prestes de Albuquerque" (Estadao). Apos a conclusao do Curso Normal lecionou na 
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PREFEITURA DE SOROCABA 

(Processo n° 14.111/2017) 

LEI N° 11.611, DE 30 DE NOVEMBRO DE 2017.   

(Dispiie sobre denominacio de "ANTONIO CARLOS ZUCOLO" a 
uma via publica e di outras providencias). 

Projeto de Lei n° 202/2017 — autoria do EXECUTIVO. 

A Camara Municipal de Sorocaba decreta e eu promulgo a seguinte Lei: 

Art. 1° Fica denominada "ANTONIO CARLOS ZCICOLO" a Rua 14 (catorze) do Jardim Reserva 
Ipanema, que se inicia na Rua 18 (dezoito) e termina junto a area remanescente II daquele mesmo Jardim. 

Art. 2° A placa indicativa contera, alem do nome, a expressao "Cidadao Emerito 1946 — 2011". 

Art. 3° As despesas corn a execucao da presente Lei correrao por conta de verba orcamentaria 
propria. 

Art. 4° Esta Lei entra em vigor na data de sua publicacao. 

Palacio dos Tropeiros, em 30 . . ove (12o de 2 017, 363° da Fundacao de Sorocaba. 

i 

04)  it JOSE NT 111 • I CALDINI RESPO 
\.....--Pr'efeito Municipal 

. 	1 

GUSTAVO PORTEJ__,A4 	Ac DE ALMEIDA 
Secretario dos Assu 	uridicos e Patrimoniais 

ER RODRIGUES VIEIRA 
Secretario do Gabinete Central 

A-LBERTO FIORAVANTE 
Secretario de Planejamento e Projetos 

Publicada na Divisao de Controle de Documentos e Atos Oficiais, na data supra. 

4r_ 
VIVI NE DA MO A.EliTO 

Chefe da Divisao de Controle de Documentos e Atos Oficiais 
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PREFEITURA DE SOROCABA 

Lei n° 11.611, de 30/11/2017 — fls. 2. 

JUSTIFICATIVA: 

SAJ-DCDAO-PL-EX- 064/2017 
Processo n° 14.111/2017 

Excelentissimo Senhor Presidente: 

Tenho a honra de encaminhar a apreciacao de Vossa Excelencia e D. Pares, o incluso Projeto de Lei 
que denomina de "ANTONIO CARLOS ZUCOLO" a Rua 14 (Catorze) do Jardim Reserva Ipanema, que se inicia na Rua 
18 (Dezoito) e termina junto a Area remanescente II daquele mesmo Jardim e dá outras providencias. 

Primeiramente cumpre informar que este Projeto de Lei é consequencia de encaminhamento do 
Vereador Rafael Domingos Militdo, corn a apresentacao da Justificativa que segue abaixo: 

0 Sr. Antonio Carlos acolo nasceu em Santa Barbara d'Oeste/SP, aos 2 de agosto de 1946 e era 
filho dos Srs. Sylvio acolo e Regina Trevisan acolo. Contraiu nApcias corn a Sra. Ana Maria Almeida Prado, a qual 
passou a se chamar Ana Maria Prado Zacolo. Dessa feliz uniao sobrevieram tres filhos: Antonio Carlos, Ana Paula e Ana 
Lucia. 

0 homenageado sempre foi muito trabalhador. Incansavel, laborou junto ao comercio local e em 
meados da decada de 1970 adquiriu seu pr6prio negocio, a casa de material para construed° denominada "Mercantil 
Prado", situada a Rua Francisco Scarpa n° 131, a qual permanece em funcionamento ate os dias de hoje. Tambern pela 
decada de 1970 adquiriu sua resid'encia localizada no Bairro Trujillo, onde residiu ate seu falecimento. 

Homem empreendedor, sempre cumprindo corn seus deveres, o Sr. Antonio Carlos, corn seu 
comercio gerou muitos empregos. Atuou sempre em favor dos semelhantes, auxiliando na prosperidade de nossa sociedade 
como urn todo. Honesto, de conduta exemplar, representa urn verdadeiro exemplo a ser seguido, quer como chefe de 
familia, quer como cidadao honrado e trabalhador. 

Seu falecimento em 27 de marco de 2011 deixou enlutados nao sO familiares, mas tambem todos os 
I que o conheceram e a presente proposicao perpetuara seu nome na memoria da cidade. 

Pelas razOes aqui expostas aguardo o apoio dessa Casa de Leis a fim de que sejam apreciadas as 
; razOes e fundamentos do presente Projeto de Lei, sendo o mesmo, ao final, transformado em Lei. 

Renovo a Vossa Excelencia e Nobres Pares protestos de estima e consideracao e subscrevo-me. 


